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ABAETETUBA – PARÁ 

PAUTA Nº.038 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 16 DE NOVEMBRO DE 2022. 

ORDEM DO DIA: 

   

PROJETOS DE LEI: 

 

1. PROJETO DE LEI Nº.056/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO 

– CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ENTIDADE ASSOCIAÇÃO DOS 

UNIVERSITÁRIOS DE ABAETETUBA - AUAB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – (2ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 

2. PROJETO DE LEI Nº.059/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL VIÉGAS 

DO REGO – INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO APOSTOLADO DA ORAÇÃO NO MUNICÍPIO 

DE ABAETETUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 
PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº.417/2022 - INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL VIÉGAS DO 

REGO – O QUAL REQUER A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, PARA QUE A MESMA DEMANDE ESFORÇOS JUNTO A 

SENHORA ZENILDA TRINDADE, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS, NO SENTIDO DE 

REALIZAR SERVIÇOS DE ATERRAMENTO E TERRAPLENAGEM NO RAMAL MAÚBA; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº.418/2022 - INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - GEL 

–  O QUAL REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI CARVALHO, A FIM DE DETERMINAR AO SETOR 

COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO A CONSTRUÇÃO DE PARADAS DE ÔNIBUS 

PARA EMBARQUE E DESEMBARQUE DE USUÁRIOS DE TRANSPORTE ESCOLAR EM 



DIAS E HORÁRIOS LETIVOS, UMA NA RODOVIA MOURA CARVALHO PRÓXIMO AO 

RAMAL DOS LEITE E A OUTRA PRÓXIMO AO RAMAL DOS RODRIGUES NA RODOVIA 

DR. JOÃO MIRANDA KM 12, COM SINALIZAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRES, NA 

LOCALIDADE COLÔNIA VELHA, ATENDENDO ASSIM, AO APELO DOS MORADORES; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.419/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS, SENHORA ZENILDA 

TRINDADE, SOLICITANDO PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E OUTROS SERVIÇOS QUE 

FOREM NECESSÁRIOS PARA A TRAVESSA MAJOR FREDERICO DA GAMA COSTA, 

PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE RUA 1º DE MAIO E RUA LAURO SODRÉ; 

 
4. PROPOSIÇÃO Nº.420/2022 - INICIATIVA DO VEREADOR VAGNER SENA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA ENCAMINHE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO QUE SEJAM REALIZADOS SERVIÇOS DE 

ATERRAMENTO, TERRAPLENAGEM, MEIO FIO, CALÇADA E ASFALTAMENTO NA RUA 

MARATAUÍRA, OCUPAÇÃO COMPASA, LOCALIZADA NO BAIRRO SÃO LOURENÇO; 

 
5. PROPOSIÇÃO Nº.421/2022 - INICIATIVA DO VEREADOR PASTOR GILBERTO O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE O 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO E A SECRETÁRIA DE OBRAS, SENHORA ZENILDA TRINDADE, 

SOLICITANDO PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, PARA A AVENIDA ALAGOAS, BAIRRO 

FRANCILÂNDIA, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE AVENIDA ESPÍRITO SANTO É 

TRAVESSA BAIA; 

 
6. PROPOSIÇÃO Nº.422/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO SILVA 

LOPES – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA PARA QUE DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE SUA 

ADMINISTRAÇÃO, SERVIÇO DE TERRAPLENAGEM E ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO RAMAL 

DIVINO ESPÍRITO SANTO, (VIELA DENTRO DO RAMAL DO BACURI).; 

 
7. PROPOSIÇÃO Nº.423/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO MOTA-

REGI- O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 



CONSTITUCIONAL DESTE MUNICÍPIO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DA PONTE, EM 

CONCRETO, DE ACESSO AO POSTO DE SAÚDE DO RIO PIQUIARANA.; 

  

8. PROPOSIÇÃO Nº.424/2022 - INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAN-MAX FERA 

- QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENCAMINHE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS SOLICITANDO A IMPLEMENTAÇÃO DO TICKET 

ALIMENTAÇÃO PARA OS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE ABAETETUBA;  

 

9.  PROPOSIÇÃO Nº.425/2022 - INICIATIVA DA VEREADORA PROFESSORA 

MADALENA – A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA FRANCINETI CARVALHO E À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE, SOLICITANDO A CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS 

ESPECIALIZADOS EM MAMA(MASTOLOGISTA) PARA O MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 
10. PROPOSIÇÃO Nº.426/2022 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 

SENHORA ZENILDA TRINDADE DA COSTA, SOLICITANDO LIMPEZA, DESOBSTRUÇÃO, 

REVITALIZAÇÃO DOS BUEIROS E SISTEMA DE DRENAGEM, NA RUA JAIRLÂNDIA, 

BAIRRO ALGODOAL, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE TRAVESSA HIGINO MAUÉS 

E RUA MANOEL PEDRO FERREIRA; 

 
11. PROPOSIÇÃO Nº.427/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES – 

O QUAL REQUER QUE APÓS A APROVAÇÃO EM PLENÁRIO PELOS NOBRES COLEGAS 

VEREADORES E VEREADORAS, SEJA ENCAMINHADA SOLICITAÇÃO A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E 

AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA. FERNANDO ZACARIAS SOLICITANDO 

QUE SEJA INCLUÍDO NO CRONOGRAMA, A INSTALAÇÃO DE MAIS UMA UNIDADE 

SALTA–Z NA ESCOLA NOSSA SENHORA  DE GUADALUPE, MÉDIO TUCUMANDUBA; 

12. PROPOSIÇÃO Nº.428/2022 – INICIATIVA DA VEREADORA EDILEUZA MUNIZ – A 

QUAL REQUER QUE APÓS APROVAÇÃO EM PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO 

EXPEDIENTE A SUA EXCELÊNCIA A PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO PARA QUE ENCAMINHE AO SETOR DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

A TOMAR PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A IMEDIATA INSTALAÇÃO E 

MANUTENÇÃO DE LUMINÁRIAS NA RUA PADRE LUÍS TERZONI (OCUPAÇÃO 



ULTRALAR), DANDO A POSSIBILIDADE ÀQUELE POVO DE PODER TER, UMA MELHOR 

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA; 

13. PROPOSIÇÃO Nº.429/2022 – INICIATIVA DOS VEREADORES SOTÉRIOS 

FAGUNDES E EDILEUZA MUNIZ – OS QUAIS REQUEREM QUE APÓS A APROVAÇÃO EM 

PLENÁRIO PELOS NOBRES COLEGAS VEREADORES E VEREADORAS, SEJA 

ENCAMINHADA SOLICITAÇÃO À EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE CHARLES 

TOCANTINS, QUE SEJA PROVIDENCIADA A CLIMATIZAÇÃO DA COZINHA DA UNIDADE 

DE PRONTO ATENDIMENTO – UPA.   

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 11 DE NOVEMBRO DE 2022. 


